

Errata

- Ocorreram problemas na diagramação final do texto, realizada pelo Sindipetro NF, que acarretaram alterações de formatação na versão final impressa. Aquelas que julgamos pertinente mencionar estão listadas a seguir:

- a) supressão da paginação indicada ao longo do texto (o leitor, no entanto, pode orientar-se pela numeração indicativa dos tópicos no sumário);
- b) em alguns poucos casos, o não espaçamento entre o término de um parágrafo e o início do parágrafo seguinte (por exemplo, entre o primeiro e o segundo parágrafos da página 10);
- c) em outros casos, a subdivisão original entre os parágrafos foi alterada (por exemplo, o segundo e o terceiro parágrafos da página 41 deveriam ser um só);
- d) não realce das palavras e expressões de outros idiomas, que não foram devidamente destacados em itálico;
- e) notas de rodapé fora de lugar:

Notas	Página em que se encontra	Página em que deveria estar
1	pg 9	pg 8
9, 10, 11 e 12	pg 12	pg 11
13	pg 13	pg 12
39	pg 36	pg 37

Todavia, em nossa avaliação, os problemas enumerados acima não comprometem a compreensão global do texto.

- Na parte destinada aos agradecimentos, no 2º parágrafo:

Onde se lê: "... inestimável colaboração nos diálogos mantidos, Não só no..."

Leia-se: "... inestimável colaboração nos diálogos mantidos. Não só no..."

- Página 31, 3º parágrafo, linha 7:

Onde se lê: umidades

Leia-se: unidades

- Página 31, 3º parágrafo, linha 13:

Onde se lê: a menos de

Leia-se: há menos de

- Página 32, 1º parágrafo, linha 1:

Onde se lê: neste

Leia-se: nesta

- Página 32, 1º parágrafo, linha 4:

Onde se lê: desenvolvidos

Leia-se: desenvolvidas

- Página 50, nas referências bibliográficas, última linha:

Onde se lê: a guerra

Leia-se: confiabilidade e segurança em meio à guerra

Obs: agradecemos às bolsistas Raffaella Giglio e Helena Sangali (alunas do Curso de Engenharia de Produção da UFF) pela ajuda na elaboração desta errata.